
 

Úžeh 
 

Správné řešení úkolů pro mladší žáky 
1. jedná se o úžeh 
2. protože byla na slunci 
3. nejlépe vodu 
4. žák odpoví podle své zkušenosti  

 

Správné odpovědi na kontrolní otázky pro mladší žáky 
1. ano 
2. ano 
3. Odvedu ji do stínu a dám jí napít tekutiny, přiložím studený obklad, zajistím 

proudění vzduchu. 
 

Správné řešení úkolů pro starší žáky 
1. 1 e), 2 c), 3 d), 4 b), 5 g), 6 a), 7 f)    
2. Udělám průvan, mávám časopisem apod. 
3. 2-3 litry; čím je vyšší okolní teplota, tím spotřeba tekutin stoupá 
4. Vyhnu se dlouhému pobytu na přímém slunci, přijímám dostatek tekutin, střídavě 

ochlazuji a zvlhčuji kůži, nosím pokrývku hlavy, namáčím si vlasy. 
 

Správné odpovědi na kontrolní otázky pro starší žáky 
1. ano 
2. Pocit na zvracení, bolest hlavy, závratě, hučení v uších, zvýšená tělesná teplota, 

zarudnutí pokožky obličeje a hlavy, popáleniny 1. a 2. stupně, zvracení, zrychlený 
pulz, křeče, ztráta vědomí. 

3. na bok, stabilizovaná poloha 
4. ne, není to možné 
5. 2-3 litry tekutin 

 


